

нятъ, че е носител на злото, че иде да руши. Ако гледате така на нѣщата, и азъ мога да докажа, че слънцето е причина за всички злини въ свѣта. Запримѣрь, слънцето е причина за нѣкои болести. — Защо? — Защото силитѣ въ нѣкой организмъ не могатъ да се справятъ съ слънчевитѣ енергии и, вмѣсто добро, тѣ причиняватъ известни злини. Въпрѣки това, безъ слънце нѣма животъ. Знаете ли, какво би станало, ако слънцето престане да грѣе? Наистина, лошитѣ мисли развалятъ живота, но безъ мисль е още по-зле. Значи, както слънчевата свѣтлина причинява известни болести, така и човѣшката мисль понѣкога причинява злини, но все пакъ ще кажемъ като българина: „Ела зло, че безъ тебе по-зло.“ Често човѣкъ прави нѣща, които не сж по негово желание, но той има възможность, пакъ чрезъ мисльта си, да се изправи, да кали волята си и да я възпита. За да облагороди ума си, за да прояви своята любовъ, човѣкъ трѣбва да има една свещена идея въ себе си, или да даде пжтъ на Божественото начало въ душата си. За да даде ходъ на Божественото начало въ себе си, човѣкъ трѣбва да гледа на всички хора като на свои приятели, както Богъ гледа на тѣхъ.

„По-горни отъ тѣхъ.“ — Отъ какво трѣбва да бжде човѣкъ по-горенъ? — Отъ обикновенитѣ работи. Това значи, да се стреми къмъ великитѣ нѣща въ свѣта. Великитѣ, гениалнитѣ нѣща не се създаватъ на земята. Тѣ се създаватъ въ други, по-възвишени свѣтове, а на земята само се отразяватъ. Сжщото може да се каже и за великитѣ и гениални хора. Тѣ живѣятъ въ особенъ свѣтъ, но отъ време на време слизатъ на земята, дето се въплотяватъ временно. Ще кажете, че искате доказателства за това. Много доказателства има, но трѣбва да си купите билетъ за онзи свѣтъ, сами да провѣрите истината. Като имате билетъ, лесно се пжтува, нѣколко трена има на разположение: единъ трѣгва сутринъ, другъ — на обѣдъ и трети — вечеръ. Отъ васъ зависи, кога ще пжтувате. — Какъ и отде се купува билетъ? Какъ се пжтува съ тренъ за висшитѣ свѣтове? — Това не се разказва. Гениалнитѣ хора иматъ способността да правятъ такива нѣща, за каквито обикновенитѣ не сж способни. Какъ можа Христосъ да ходи по морето? Христосъ познаваше всички закони на при-